
2023年大班美术买买提和小卓玛教案 大
班美术教案买买提和小卓玛(通用8篇)

小班教案的编写可以通过参考其他教师的教案或相关的教学
资源来获取灵感和借鉴经验。请大家认真阅读以下安全教案
的范文，相信会对大家的安全教育工作有所帮助。

大班美术买买提和小卓玛教案篇一

1、会用折、剪、贴等多种方法做帽子和裙子，能表现出新疆
帽和xx裙的特点。

2、能协调的搭配色彩。

1、幼儿对新疆维吾尔族、藏族已有粗浅的认识。

2、白纸、彩色腊光纸、彩笔、剪刀、糨糊、录音带等。

3、事先做好的范例各一。

1、教师头戴新疆帽扮买买提，穿着xx裙扮小卓玛。分别出示
新疆帽和xx裙，引导幼儿观察他们的形状、图案及色彩运用
的特点。

2、教师介绍材料并和幼儿一起讨论应如何让制作，用什么材
料做。白纸用于折叠帽子和裙子，彩色纸和笔用于装饰帽子
和裙子，尽量反映民族服装的.特点。

3、幼儿制作。教师播放典型的维吾尔族和藏族音乐，并注意
对个别幼儿进行辅导。

4、体验成功。整理桌面、地面后，让幼儿穿戴自己的作品，
分别扮成买买提与小卓玛，在音乐的伴奏下跳这两个民族的



舞蹈。建议在美工区继续提供材料，供幼儿制作。对能力强
的幼儿可在装饰上提更高要求。

1、能边看折纸步骤边折。

2、能大胆选择色彩、粘贴xx裙。

大班美术买买提和小卓玛教案篇二

活动目标：

1、能理解小卓玛上学的旋律，想象乐曲所表现的节奏和小卓
玛上学的快乐心情。

2、能初步表现藏族舞蹈的特点，动作基本合拍。

3、喜欢参加音乐活动，体验音乐游戏的快乐。

4、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

活动准备：

磁带。

活动过程：

1、复习歌曲毕业歌。

能充满感情地演唱，并能表现出三拍子的强弱拍。

2、欣赏并理解乐曲小卓玛上学。

（1）欣赏乐曲小卓玛上学。

（2）幼儿交流自己对乐曲内容的理解。



（3）综合幼儿的想象，并以讲故事的形式，进一步帮助幼儿
理解乐曲内容。

3、商量舞蹈动作并练习。

教师和孩子共同商量按乐曲跳舞的动作并进行练习，把握要
点，表现藏族舞蹈的特征。

（1）分段学习。

（2）整段学习。

活动反思：

活动中，我先让幼儿感受音乐的节奏，通过讲故事的形式引
起幼儿兴趣:有一个藏族的小姑娘要去上学了，她背起书包高
高兴兴地向学校走去…….通过故事，让孩子更好地理解乐曲
的内容.在此基础上来进行动作的教授，最后进行完整地舞蹈，
幼儿的积极性比较高，他们在老师的积极鼓励下，像模像样
的练习基本动作，虽然动作有些走样，略显笨拙，但却非常
可爱，也看出了孩子们的.努力。少数民族舞蹈的基本动作相
对于孩子们来说确实有一定的难度，我想“熟能生巧”这个
词用在活动后的延伸会更有效果。这次的教学活动让我深刻
的感受到了在集体舞教学中，教师精炼的语言对整个课堂起
着十分重要的作用。幼儿对于新学的动作不能很快的掌握，
此时需要教师用语言进行提示，从而帮助幼儿掌握动作的要
领.本次活动我没有进行队列变化，如果要进行队形变化，则
需要运用标记、语言讲解等多种手段，帮助幼儿以最轻松的
方法学习舞蹈。

在舞蹈教学中，我们需要用自身人格魅力去感染幼儿，以自
身富有表现力的情绪影响幼儿，用鼓励性语言激发幼儿情趣。
以幼儿为学习的主体，创设情景，提供动作、造型的创编机
会，使幼儿主动参与活动的过程。



大班美术买买提和小卓玛教案篇三

1、会用折、剪、贴等多种方法做帽子和裙子，能表现出新疆
帽和西藏裙的特点。

2、能协调的搭配色彩。

1、幼儿对新疆维吾尔族、藏族已有粗浅的认识。

2、白纸、彩色腊光纸、彩笔、剪刀、糨糊、录音带等。

3、事先做好的范例各一。

1、教师头戴新疆帽扮买买提，穿着西藏裙扮小卓玛。

分别出示新疆帽和西藏裙，引导幼儿观察他们的形状、图案
及色彩运用的'特点。

2、教师介绍材料并和幼儿一起讨论应如何让制作，用什么材
料做。

白纸用于折叠帽子和裙子，彩色纸和笔用于装饰帽子和裙子，
尽量反映民族服装的特点。

3、幼儿制作。

教师播放典型的维吾尔族和藏族音乐，并注意对个别幼儿进
行辅导。

4、体验成功。

整理桌面、地面后，让幼儿穿戴自己的作品，分别扮成买买
提与小卓玛，在音乐的伴奏下跳这两个民族的舞蹈。

在美工区继续提供材料，供幼儿制作。对能力强的幼儿可在



装饰上提更高要求。

1、能边看折纸步骤边折。

2、能大胆选择色彩、粘贴西藏裙。

大班美术买买提和小卓玛教案篇四

活动目标：

1、能理解小卓玛上学的旋律，想象乐曲所表现的节奏和小卓
玛上学的快乐心情。

2、能初步表现藏族舞蹈的特点，动作基本合拍。

3、感受旋律的气氛以及和同伴一起参加集体音乐活动的乐趣。

4、经过舞蹈活动促进全身运动。

5、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

活动准备：

磁带。

活动过程：

1、复习歌曲毕业歌。

能充满感情地演唱，并能表现出三拍子的强弱拍。

2、欣赏并理解乐曲小卓玛上学。

(1)欣赏乐曲小卓玛上学。



(2)幼儿交流自己对乐曲内容的理解。

(3)综合幼儿的想象，并以讲故事的形式，进一步帮助幼儿理
解乐曲内容。

3、商量舞蹈动作并练习。

教师和孩子共同商量按乐曲跳舞的动作并进行练习，把握要
点，表现藏族舞蹈的特征。

(1)分段学习。

(2)整段学习。

活动反思：

舞蹈是在音乐的伴奏下，在集体活动中进行队形变化、人际
交流的一种集体性舞蹈。它既强调幼儿个性气质的展现，又
强调幼儿情感的表达和交流，在简单、重复的动作表演中培
养幼儿感受美、表现美的情趣，丰富幼儿的审美经验，体验
表现和创造的快乐。在主题《再见吧,幼儿园》中,有一个舞
蹈活动《小卓玛上学》,其目标为：根据乐曲旋律、舞蹈所表
现的`情节，体验小卓玛上学的快乐心情;能初步表现藏族舞
蹈的特点，动作基本合拍。

活动中，我先让幼儿感受音乐的节奏,通过讲故事的形式引起
幼儿兴趣：有一个藏族的小姑娘要去上学了,她背起书包高高
兴兴地向学校走去…….通过故事,让孩子更好地理解乐曲的
内容.在此基础上来进行动作的教授,最后进行完整地舞蹈,幼
儿的积极性比较高,他们在老师的积极鼓励下，像模像样的练
习基本动作，虽然动作有些走样，略显笨拙，但却非常可爱，
也看出了孩子们的努力。少数民族舞蹈的基本动作相对于孩
子们来说确实有一定的难度，我想“熟能生巧”这个词用在
活动后的延伸会更有效果。这次的教学活动让我深刻的感受



到了在集体舞教学中，教师精炼的语言对整个课堂起着十分
重要的作用。幼儿对于新学的动作不能很快的掌握,此时需要
教师用语言进行提示,从而帮助幼儿掌握动作的要领.本次活
动我没有进行队列变化,如果要进行队形变化,则需要运用标
记、语言讲解等多种手段，帮助幼儿以最轻松的方法学习舞
蹈。

小百科：上学是人们为受教育者所定制的一种学习知识的过
程，一般有小学、初中、高中、大学。而现代教育则为学龄
前的儿童开设了幼儿园。小学到初中为九年义务教育，政府
有义务承担各地儿童上学，而高中、大学，以致幼儿园，则
是自行学习。

大班美术买买提和小卓玛教案篇五

1、会用折、剪、贴等多种方法做帽子和裙子，能表现出新疆
帽和新疆裙的特点。

2、能协调的搭配色彩。

1、幼儿对新疆维吾尔族、藏族已有粗浅的认识。

2、白纸、彩色腊光纸、彩笔、剪刀、糨糊、录音带等。

3、事先做好的范例各一。

1、教师头戴新疆帽扮买买提，穿着xx裙扮小卓玛。

分别出示新疆帽和xx裙，引导幼儿观察他们的形状、图案及
色彩运用的特点。

2、教师介绍材料并和幼儿一起讨论应如何让制作，用什么材
料做。



白纸用于折叠帽子和裙子，彩色纸和笔用于装饰帽子和裙子，
尽量反映民族服装的`特点。

3、幼儿制作。

教师播放典型的维吾尔族和藏族音乐，并注意对个别幼儿进
行辅导。

4、体验成功。

整理桌面、地面后，让幼儿穿戴自己的作品，分别扮成买买
提与小卓玛，在音乐的伴奏下跳这两个民族的舞蹈。

大班美术买买提和小卓玛教案篇六

活动目标：

1、能理解小卓玛上学的旋律，想象乐曲所表现的节奏和小卓
玛上学的快乐心情。

2、能初步表现藏族舞蹈的特点，动作基本合拍。

3、通过整体欣赏音乐、图片和动作，帮助幼儿理解歌词内容。

4、愿意参加对唱活动，体验与老师和同伴对唱的乐趣。

活动准备：

磁带。

活动过程：

1、复习歌曲毕业歌。

能充满感情地演唱，并能表现出三拍子的强弱拍。



2、欣赏并理解乐曲小卓玛上学。

（1）欣赏乐曲小卓玛上学。

（2）幼儿交流自己对乐曲内容的理解。

（3）综合幼儿的.想象，并以讲故事的形式，进一步帮助幼
儿理解乐曲内容。

3、商量舞蹈动作并练习。教师和孩子共同商量按乐曲跳舞的
动作并进行练习，把握要点，表现藏族舞蹈的特征。

（1）分段学习。

（2）整段学习。

活动反思：

舞蹈是在音乐的伴奏下，在集体活动中进行队形变化、人际
交流的一种集体性舞蹈。它既强调幼儿个性气质的展现，又
强调幼儿情感的表达和交流，在简单、重复的动作表演中培
养幼儿感受美、表现美的情趣，丰富幼儿的审美经验，体验
表现和创造的快乐。在主题《再见吧，幼儿园》中，有一个
舞蹈活动《小卓玛上学》，其目标为：根据乐曲旋律、舞蹈
所表现的情节，体验小卓玛上学的快乐心情；能初步表现藏
族舞蹈的特点，动作基本合拍。

活动中，我先让幼儿感受音乐的节奏，通过讲故事的形式引
起幼儿兴趣：有一个藏族的小姑娘要去上学了，她背起书包
高高兴兴地向学校走去……。通过故事，让孩子更好地理解
乐曲的内容。在此基础上来进行动作的教授，最后进行完整
地舞蹈，幼儿的积极性比较高，他们在老师的积极鼓励下，
像模像样的练习基本动作，虽然动作有些走样，略显笨拙，
但却非常可爱，也看出了孩子们的努力。少数民族舞蹈的基



本动作相对于孩子们来说确实有一定的难度，我想“熟能生
巧”这个词用在活动后的延伸会更有效果。这次的教学活动
让我深刻的感受到了在集体舞教学中，教师精炼的语言对整
个课堂起着十分重要的作用。幼儿对于新学的动作不能很快
的掌握，此时需要教师用语言进行提示，从而帮助幼儿掌握
动作的要领。本次活动我没有进行队列变化，如果要进行队
形变化，则需要运用标记、语言讲解等多种手段，帮助幼儿
以最轻松的方法学习舞蹈。

大班美术买买提和小卓玛教案篇七

目标：

1、会用折、剪、贴等多种方法做帽子和裙子，能表现出新疆
帽和xx裙的特点。

2、能协调的搭配色彩。

准备：

1、幼儿对新疆维吾尔族、藏族已有粗浅的认识。

2、白纸、彩色腊光纸、彩笔、剪刀、糨糊、录音带等。

3、事先做好的`范例各一。

过程

1、教师头戴新疆帽扮买买提，穿着xx裙扮小卓玛。

分别出示新疆帽和xx裙，引导幼儿观察他们的形状、图案及
色彩运用的特点。

2、教师介绍材料并和幼儿一起讨论应如何让制作，用什么材



料做。

白纸用于折叠帽子和裙子，彩色纸和笔用于装饰帽子和裙子，
尽量反映民族服装的特点。

3、幼儿制作。

教师播放典型的维吾尔族和藏族音乐，并注意对个别幼儿进
行辅导。

4、体验成功。

整理桌面、地面后，让幼儿穿戴自己的作品，分别扮成买买
提与小卓玛，在音乐的伴奏下跳这两个民族的舞蹈。

建议

在美工区继续提供材料，供幼儿制作。对能力强的幼儿可在
装饰上提更高要求。

评价

1、能边看折纸步骤边折。

2、能大胆选择色彩、粘贴xx裙。

大班美术买买提和小卓玛教案篇八

活动目标：

1、能理解小卓玛上学的旋律，想象乐曲所表现的节奏和小卓
玛上学的快乐心情。

2、能初步表现藏族舞蹈的特点，动作基本合拍。



3、感受旋律的气氛以及和同伴一起参加集体音乐活动的乐趣。

4、经过舞蹈活动促进全身运动。

5、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

活动准备：

磁带。

活动过程：

1、复习歌曲毕业歌。

能充满感情地演唱，并能表现出三拍子的强弱拍。

2、欣赏并理解乐曲小卓玛上学。

(1)欣赏乐曲小卓玛上学。

(2)幼儿交流自己对乐曲内容的理解。

(3)综合幼儿的想象，并以讲故事的形式，进一步帮助幼儿理
解乐曲内容。

3、商量舞蹈动作并练习。

教师和孩子共同商量按乐曲跳舞的动作并进行练习，把握要
点，表现藏族舞蹈的特征。

(1)分段学习。

(2)整段学习。

活动反思：



舞蹈是在音乐的伴奏下，在集体活动中进行队形变化、人际
交流的一种集体性舞蹈。它既强调幼儿个性气质的展现，又
强调幼儿情感的表达和交流，在简单、重复的`动作表演中培
养幼儿感受美、表现美的情趣，丰富幼儿的审美经验，体验
表现和创造的快乐。在主题《再见吧，幼儿园》中，有一个
舞蹈活动《小卓玛上学》，其目标为：根据乐曲旋律、舞蹈
所表现的情节，体验小卓玛上学的快乐心情;能初步表现藏族
舞蹈的特点，动作基本合拍。

活动中，我先让幼儿感受音乐的节奏，通过讲故事的形式引
起幼儿兴趣：有一个藏族的小姑娘要去上学了，她背起书包
高高兴兴地向学校走去…….通过故事，让孩子更好地理解乐
曲的内容.在此基础上来进行动作的教授，最后进行完整地舞
蹈，幼儿的积极性比较高，他们在老师的积极鼓励下，像模
像样的练习基本动作，虽然动作有些走样，略显笨拙，但却
非常可爱，也看出了孩子们的努力。少数民族舞蹈的基本动
作相对于孩子们来说确实有一定的难度，我想“熟能生巧”
这个词用在活动后的延伸会更有效果。这次的教学活动让我
深刻的感受到了在集体舞教学中，教师精炼的语言对整个课
堂起着十分重要的作用。幼儿对于新学的动作不能很快的掌
握，此时需要教师用语言进行提示，从而帮助幼儿掌握动作
的要领.本次活动我没有进行队列变化，如果要进行队形变化，
则需要运用标记、语言讲解等多种手段，帮助幼儿以最轻松
的方法学习舞蹈。


